ورقة عمل
اقرأ النص التالي ومن ثم أجب عن الأسئلة التي تليه:

في منطقة زراعية كبيرة قررت سلطة الخدمة الطبية للحيوانات فحص فيما إذا كانت شدة الإنارة تحسن كمية الحليب التي تدرها الأبقار. لذلك تحدد للمقارنة مستويا إنارة في الحظيرة, الأول إضاءة عالية والثاني إضاءة خافتة.
اختار الطبيب البيطري عشوائيا خمس حظائر من كل مستوى إنارة من بين جميع الحظائر في المنطقة وذلك لكي يفحص ويراقب كمية الحليب التي تعطيها الأبقار في كل حظيرة.
1. صغ الفرضية الملائمة للبحث الذي عرض في النص.

___________________________________________________________
2. ما هو المتغير المتعلق؟

___________________________________________________________
3. ما هو المتغير المستقل؟

___________________________________________________________
4. لماذا اختار الطبيب خمس حظائر للفحص ولم يكتف بحظيرة واحدة؟
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5. عين المتغير المتعلق والمتغير المستقل لكل فرضية من الفرضيات التالية:
	الفرضية


	المتغير المتعلق
	المتغير المستقل

	كلما ازداد عدد الغيابات عن الحصة كلما كانت العلامة النهائية متدنية أكثر.
	
	

	البنات اجتماعيا أكثر من البنين
	
	

	كلما ازداد عدد البيضات في الكعكة كلما انتفخت أكثر.
	
	

	هنالك علاقة بين مستوى الخوف وبين شدة الصوت.
	
	

	كلما ازداد عدد الأشجار في المنطقة كلما ازدادت كمية الأوكسجين في الجو
	
	


عمل موفق
